
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2015/2016, LS 2016
	Zahraniční univerzita: University of Aarhus (AU)
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kurzy z jiných fakult: Ja osobne som sa zúčastnila len kurzov v rámci filozofickej fakulty. Kurzy z iných fakúlt sa dajú navštevovať len výnimočne (skôr nie ako áno). 
	Jazyková způsobilost: Nie, nevyžaduje. 
	Stipendium: Podľa mojich informácii majú nárok na štipendium len domáci a full-degree študenti. 
	Odkazy: 
1) About Aarhus University: http://www.au.dk/en/about/profile/
2) Faculty of Arts: http://arts.au.dk/en/
3) University Course Catalogue: http://kursuskatalog.au.dk/en/
4) Aarhus University Library: http://library.au.dk 
5) Study-in-Denmark, an official Danish website with information for international students:  www.studyindenmark.dk 


	Náročnost studia: Nie náročnosť, ale spôsob skúšania sa od FHS UK líši. Aarhuská univerzita kladie väčší dôraz na písanie esejí, analýzu odborných textov, kritické myslenie a diskusie na hodinách. Skúšky väčšinou nie sú orientované na tzv. „memorovanie faktov.” To však neznamená, že je učenia menej ako na FHS. Na každú prednášku sú vždy (alebo väčšinou) zadané konkrétne texty, ktoré treba do najbližšej hodiny prečítať a počas diskusie sa vyžaduje aktívna participácia študentov (vyučujúci častokrát zadá otázky k daným textom, ktorých riešenie tvorí hlavnú náplň diskusie). Avšak nie každý vyučujúci sa riadi tým istým. 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Častokrát sa jedná o písomnú formu skúšok formou esejí. Jedna skúška sa však môže skladať aj z 2-5 esejí, ktoré sa odovzdávajú v priebehu semestra. Mnohí vyučujúci vyžadujú aktívnu účasť na hodinách a pravideľnú dochádzku. Zadané eseje sa odovzdávajú v priebehu semestra, takže sú jednotlivé „deadliny” systematickejšie rozvrhnuté. 
	Srovnání s FHS: Príprava na jednotlivé prednášky je omnoho systematickejšia; od študentov sa vyžaduje to, aby prišli na každú prednášku pripravení a zapájali sa do diskusie. 
	Další informace: 1) V súvislosti s dopravou v meste určite odporúčam stiahnuť mobilnú aplikáciu Rejseplanen
2) Arrival Guide and International Exchange Student Guide: http://www.au.dk/en/exchange/welcome/
3) Online map of Aarhus University: http://www.au.dk/en/about/organisation/find-au/buildingmap/ 
 


	Kontakt: 


